

# 我省大力整顿矿产开发秩序

## 2005年以来共查处356名国家工作人员参与办矿

本报讯(记者 潘燕 实习生 王若丕)昨日,记者从河南省第十一届人大常委会第十二次会议上了解到,2005年以来,我省已查处国家工作人员参与办矿356名。今后有关部门还将加大查处力度。

据介绍,我省地质结构复杂,成矿条件优越,矿产资源蕴藏丰富、种类较多。截至2008年年底,全省已发现矿产127种,其中已查明资源储量的75种,已开发利用的90种,全省

已设置探矿权1600多个、采矿权近4500个。

面对丰富的矿产资源,有些国家工作人员利用职权参与办矿。从2005年以来,按照国家部署和要求,我省开始对矿产勘查开发秩序进行整顿规范,加强对重要矿产资源勘查开发的管理与调控。

据了解,5年来,全省先后组织了16次大规模打击无证采矿、超层越界开采专项集中治理活动,对各地违法违规行为进行了全面的清查处理,对6个国家重点矿区和省确定的33个重点县(市)进行了重点整治。

集中整顿期间,全省共查处无证采矿5121起,超层越界开采310起,以采代探157起,非法转让矿业权105起,拘留及追究刑事责任307人,查处国家工作人员参与办矿356人。

目前,我省地质灾害防治工作体系进一步完善,已成立了省突发地质灾害应急防治指挥部,调查发现全省地质灾害隐患点5220个,并加强了日常监测。另外,我省还组织编制了省、市和重点县(市)地质灾害防治规划,制定了年度地质灾害防治方案和突发地质灾害应急预案,建立了汛期地质灾害气象预警预报、群测群防、灾害速报和24小时值班制度。2006年以来,我省共发生地质灾害75起,但连续4年保持了地质灾害零伤亡的纪录。

日前,我省地质灾害防治工作体系进一步

## 首个真型输电线路实验基地落户新密

本报讯(记者 孟斌 实习生 谷卫艳)昨日,省电力公司传出消息,中国首个真型输电线路实验基地项目落户新密市,该项目填补了国内此类科研项目的空白,预计2010年6月底前竣工投入使用。

由于受地区复杂气候影响,省电力公司跨越新密市尖山地区5公里处500千伏嘉祥线经常出现跳闸、误动、风偏等现象。为提高电网运行可靠性,防御自然灾害,提高除冰、融冰技术,国家电网公司决定在该地区成立真型输电线路综合试验基地,该项目在全球仅有日本、加拿大等少数国家拥有。项目投资2320万元,观测站占地14亩。目前,项目立项、备案,林地申报,土地规划调整、测绘、文物勘探等工作基本结束,已具备开工条件。项目建成后,将主要用于开展输电线路舞动、振动特性观测及机理研究;开展防舞、防振、防风偏装置评估与优化研究等。

尖山真型输电线路综合试验基地项目,是省电力公司根据国家电网公司需求和尖山地区输电线路实际运行经验,以提高输电线路的运行安全可靠性的目的建立的恶劣气象与复杂地形条件下的试验基地,由河南电力试验研究院和国内其他科研院所联合研究开发。

## 沪深股市放量暴跌

据新华社上海11月24日电(记者 潘清)24日沪深股市尾盘出现“跳水”行情。上证综指跌破3300点,与深市同步出现3%左右的较大跌幅。与此同时,抛盘大量涌出令两市成交量猛增至4700亿元以上,其中深市创下有史以来最大的单日成交量。

市场传闻中国银行计划巨额再融资,令投资者产生恐慌情绪。同时,A股本身也存在调整的需求。在这一背景下,沪深股市出现了较大幅度的下挫。

## 医疗质量万里行——郑州在行动

7月18日,郑州市卫生局召开全市2009年“医疗质量万里行”活动动员大会,标志着全国开展的“医疗质量万里行”活动在郑州正式启动。一场以“持续改进质量,保障医疗安全”为主题,以“医疗质量持续改进”为核心,以“万里行”为切入点的活动拉开了序幕。

## 抓质量 保安全

### ——郑州人民医院全面推进医疗质量万里行活动

本报记者 李笑展

自6月份以来,郑州人民医院以“持续改进质量,保障医疗安全”为主题,将“医疗质量万里行”活动与医院管理年、“平安医院”创建、全国百姓放心满意医院创建活动相结合,用实际行动维护广大人民群众的健康权益。

### 明确责任 提高认识

医院以一把手亲自抓,主管领导各司其职、逐级负责的工作方针成立领导小组,制订活动方案,完善规章制度,建立了奖惩措施,达到了“三明确、三落实”,建立了活动日讲评制度,周通报制度,月评析制度,利用每天晨交班和院周会讲评安排医疗质量万里行活动开展情况。

9月20日,医院启动每月一次的管理核心团队学习制度,首期由孙东东教授主讲的《医疗纠纷防范与处理》获得了一致好评。医院还利用报纸、电视、广播、网络等大众宣传媒体,以科普教育为主,引导群众正确认识医学科学和医疗风险,提高群众医疗安全意识。

### 强化管理 提高质量

医疗质量是医院生存和发展的生命线。提高医疗质量,确保医疗安全、防范医疗事故、解除病人病痛,是医院常抓不懈恒久不变的主题。

医院首先从管理上抓起,从质量管理、规章制度管理、医院感染管理、行风制度建设和依法执业管理上下工夫。

### 技能培训 提高技术

加强三基训练,每季度进行一次“三基三严”理论考试,每年进行一次临床医师技能操作考试。

鼓励学科发展,专业优势明显增强。扩展急救保障渠道,应急能力明显进步。

### 需求入手 多办实事

作为中国红十字基金会全国青少年肾救救行动“天使之源”的全国首家定点医院,“小天使”基金河南省唯一定点医院,民政部“残疾孤儿手术康复明天计划”定点医院和中国社工协会“微笑列车”活动定点医院,郑州人民医院救治了大量贫困病人。开展的“都市光明行”、“大河爱心行”活动使众多百姓受益。

### 建立体系 防范风险

建立了责权明晰的管理体系,实行全面质量管理和全程质量监控。患者就医到出院,建立了包括门诊医疗、病房医疗和部分院外医疗活动的全程质量监控流程和全程质量管理体系。

### 强化设施 提升安全

拥有省内一流的现代化病房大楼,省内最大的重症监护病房,规范的消毒供应室、血液净化室和世界领先的双源64层螺旋CT、3.0T核磁共振仪、全身伽玛刀等大型医疗设备,大型设备的引进,为诊断治疗的高效准确提供了可靠依据。



经济回暖,带动我市二手商品成交活跃。近日,记者在北环旧货市场看到,二手手机、电器、机电专柜前挑选商品的顾客不断。商户介绍,11月份以来,市场内顾客明显增多,各专柜的成交量较之前几个月有明显提高。

图为家电专柜前顾客正在挑选货物。本报记者 栾月琳 摄

## 村道建设不得低于省定标准

### 《河南省农村公路条例(草案)》提交省人大常委会审议

本报讯(记者 潘燕 实习生 王若丕)记者昨日从省十一届人大常委会第十二次会议了解到,《河南省农村公路条例(草案)》已提交本次会议审议。《条例(草案)》对农村公路的养护资金缺口大、建设质量差、超限车辆多、养护不到位等问题,作了详细规定。

《条例(草案)》规定,县道和乡道按照等级公路建设标准建设;村道的建设不得低于省定标准。农村

公路建设项目应当由具有相应资质的设计单位按照国家和省有关规定进行设计,四级村道建设项目可由县级交通运输行政主管部门组织有相关工程技术资格的技术人员进行设计。

草案规定,农村公路建设项目符合招标条件的应当依法招标,同时实行质量缺陷责任期和质量保证金制度,质量缺陷责任期为竣工验收合格后一年。

草案还特别规定:村道建设应当免除行政性收费。

草案规定,农村公路建设、养护和管理资金的主要来源包括:省辖市和县级政府安排的财政性资金;国家和省补助的专项资金;村民委员会通过一事一议等方式筹集的资金;企业、个人等社会捐助或者通过拍卖、转让农村公路(桥梁)冠名权、路域资源开发权等运作方式筹集的资金。

## 强化安全意识 完善质量管理

### ——郑州市中心医院深入开展医疗质量万里行活动

本报记者 李笑展

“医疗质量万里行”活动的适时开展,对于强化医疗机构内涵建设和内部管理,提高医疗服务质量,保障人民群众健康和生命安全,促进医疗卫生事业健康发展起到了促进作用。郑州市中心医院在河南省卫生厅和郑州市卫生局的统一领导部署下,在紧扣“万里行”活动目标和活动精神的指导思想下,创新工作思路,积极探索医疗质量管理机制和模式,多措并举,开展了一系列主题活动。

### 多宣传 强化医疗安全意识

为引导公众正确认识医学科学和医疗风险,提高群众医疗安全意识,在“万里行”活动期间,医院利用卫生部门组织编写的相关医学科普读物和宣教材料,结合工作实际,以讲座、电子屏展示、海报、宣传资料等多种形式开展宣传教育活动。此外,还配合郑州市卫生局组织的“万名医护人员送健康”大型义诊活动,将科普资料送到广大群众的手中,宣传教育群众提高甄别假医、假药、虚假宣传的能力,保证患者的合法权益。

### 重质量 改进医疗服务技术

在改进医疗服务方面,医院在服务形

式和内容上不断创新,积极营造舒适温馨的就医环境和便捷的就医流程。新病房大楼的投入使用为患者提供了设施现代化、管理智能化、服务人性化的诊疗环境。投资数百万元建成先进的物流传输系统,大大缩短了人力和时间。手术室设置百级层流手术室、千级层流手术室、万级层流手术室达18间;供应室配置了全自动清洗机和4部灭菌器。重症监护室病区的每个床位都安装了吊塔,吊塔分干区和湿区,干区装备有心电监护仪、呼吸机,湿区有输液设备等,有效地保证了病室的清洁。

### 四合理 促进和谐医患关系

医院在改进医院管理机制工作中,积极探索、创新思路,结合“万里行”活动开展“四合理”百日专项治理活动。

医院通过深化“四合理”专项治理活动为一载体,把“医疗质量万里行”七个专项治理活动的重点内容纳入到“四合理”活动的考评范围,确保了“万里行”活动真正落到实处。切实提高了临床专业技术水平,有效防范了医疗纠纷的发生,进一步促进了医患和谐。

## 提高医疗质量 和谐医患关系

### ——郑州市第一人民医院认真开展医疗质量万里行活动

本报记者 李笑展

“医疗质量万里行”活动开展以来,郑州市第一人民医院全面梳理和重点整治相结合。坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的方针,全面梳理和排查医疗机构临床科室、辅助科室、实验室和后勤安保等部门的质量和安全隐患,查找医疗质量管理漏洞、薄弱环节。

### 高度重视 精心部署

将领导的重视程度与抓工作的深度力度相结合。将活动要求、内容与医院的重点工作相结合。将活动宣传工作与医院开展的社区活动相结合。

通过“三结合”,使全院职工进一步更新了质量安全理念,提高了质量管理水平。切实增强“四种意识”即:质量意识、风险意识、安全意识和责任意识。

### 深入自查 加强督导

对照标准自查。加强了医疗技术临床应用管理、临床合理用药管理、病原微生物实验室生物安全管理、安全生

产管理、临床用血安全管理和医院感染管理。

在2009年“医疗质量万里行”病历专项检查活动中,该院获郑州市病历检查第一名、河南省检查第二名,被推荐参加卫生部病历检查。

### 突出特色 不断创新

在这次活动中,该院突出特点围绕“一个核心”,做好“三项工作”。

围绕“一个核心”就是围绕医疗质量这个核心,积极做到“持续改进质量,保障医疗安全”。该院在提高医疗质量上采取了诸多的措施,加强了医院的内涵建设,增强了医院的综合实力,提升了医院的社会影响。

围绕做好“三项工作”,开展好主题活动。开展了以狠抓医疗质量为主要内容的主题活动,集中时间、集中精力强化医疗质量和医疗安全。搞好制度创新。逐步建立和完善了医院的规章制度。落实好“二个面向”。即面向社区,面向农村宣传好卫生政策和质量万里行活动。

<p><b>分 类 资 讯</b> 投入最少 效果最好 发布时间: 每日 广告垂询: 66662228 67655632</p>			
<p><b>搬家公司</b></p> <p>专业搬运钢琴</p> <p>63688888 66665666</p> <p>63831383 67273888</p> <p>63811118 65558888</p> <p>66212822 63777777</p> <p>66697777 66818515</p> <p>65788888 66366053</p> <p>63730222 63388888</p> <p>二汽东风、厢货</p> <p>绿城 65788888</p> <p>搬家 63688888</p> <p><b>汽车租赁</b></p> <p>各种轿车上门 13838140858</p>	<p><b>机票预订</b></p> <p>●远通航空,特价机票 88881122</p> <p>●天健航空,机票专家 66667799</p> <p>河南美亚特价机票 0371-66662255</p> <p>www.66662255.com</p> <p><b>名表维修</b></p> <p>●瑞士名表维修中心 68012356</p> <p>瑞士精修、保养、回收名表、古表</p>	<p><b>驾驶培训</b></p> <p>友谊驾校 66518171</p> <p>●郑州路路通中心,规模大,车辆多</p> <p><b>遗失</b></p> <p>郑州中天电子有限公司营业执照 4101002114842 正、副本遗失,声明作废。</p> <p>郑州先锋电子有限公司营业执照 4101002114957 正本遗失,声明作废。</p> <p><b>房产中介</b></p> <p>郑州海洋不动产 66666696</p> <p>温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。</p>	<p><b>启事</b></p> <p>通告</p> <p>白蔓玲、蔡彦党、车桂莲、冯雪英、冯志伟、雷 达、李 峰、李海相、李河旺、李 华、李建彬、李 娟、李巧玲、李五一、李小荣、梁爱红、刘春燕、刘合庆、刘 娟、刘丽娟、刘利红、孟令芳、孟小落、祁守建、石礼梅、王改荣、王国英、王建莉、王军锐、王 瑞、王 霞、王 彦、王阳杰、王阳娟、杨国顺、杨 彦、袁绪斌、袁 婧、张改云、张桂菊、张 丽、张喜琴、张义岭、赵书娟、周 伟、朱淑敏、朱书平以上人员于2009年12月25日前到公司签订劳动合同,逾期不到者,按自动离职予以除名。</p> <p>郑州官渡医药有限公司</p>